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Rhododendron 'Sázava'

azalia 'Sázava'
Synonim łaciński: Rhododendron 'Sasava'

Krzew o karłowym wzroście i zwartym pokroju. Po 10 latach dorasta do 0,5 m wysokości i 0,8 m
szerokości. Kwiaty różowofioletowe, lejkowate, szeroko otwarte, drobne, od 3 do 3,5 cm średnicy,
bardzo liczne, zebrane po kilka sztuk w wierzchołkowe kwiatostany. Kwitnie bardzo obficie i dość
wcześnie, w pierwszej dekadzie maja. Ta wyhodowana w Czechach odmiana dobrze znosi nasze zimy,
ale wymaga miejsc zacisznych i osłoniętych, stanowisk słonecznych lub półcienistych oraz gleb
kwaśnych, umiarkowanie wilgotnych i próchnicznych. Polecana jest do nasadzeń w ogrodach
przydomowych i japońskich, w dużych grupach kolorystycznych, razem z innymi azaliami japońskimi i
karłowymi różanecznikami.

autorzy opisu tekstowego: Szkółkarstwo Ozdobne ULIŃSCY Danuta Ulińska

pochodzenie odkrywca, hodowca (selekcjoner): B.Kavka Czechy; wprowadzenie do handlu: 1970

grupa roślin wrzosowate

grupa użytkowa azalie japońskie

forma krzew

siła wzrostu roślina wolnorosnąca

pokrój poduszkowaty

docelowa wysokość od 0,5 m do 1 m

barwa liści (igieł) jasnozielone

zimozieloność liści (igieł) liście półzimozielone



Copyright © 2025 Związek Szkółkarzy
Polskich Wszelkie Prawa Zastrzeżone

Strona 2 z 2

rodzaj kwiatów
pojedyncze
kwiatostan

barwa kwiatów różowe

pora kwitnienia maj

nasłonecznienie
stanowisko półcieniste
stanowisko słoneczne

wilgotność podłoże umiarkowanie wilgotne

ph podłoża odczyn kwaśny

rodzaj gleby próchniczna

walory
ciekawy pokrój
ozdobne z kwiatów

zastosowanie

ogrody przydomowe
ogrody skalne
ogrody wrzosowiskowe
rabaty
pojemniki, balkony, tarasy
w grupach

strefa 6b

autor opisu tabelarycznego: Danuta Ulińska, Szkółkarstwo Ozdobne ULIŃSCY;

Producenci Rhododendron 'Sázava' w Polsce
BIELICKI Krzysztof Szkółka Krzewów Ozdobnych
MAJEWSCY Magdalena i Marek Szkółka Roślin Wrzosowatych
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